

## Rasz Deszta seregét éhhalál fenyegeti

London, febr. 3.

(Magyar Távirati Iroda)

Dr. Erik Schmidt, az abesszin svéd vöröskeresztkórház vezetője, a göteborgi Morgon Tidningenben közölt nyílt levelében a legsötétebb színekkel ecseteli az abesszin hadsereg helyzetét a déli harctéren. Deszta herceg seregét a lassú éhhalál fenyegeti. Tíz nap alatt tizenkétezer abesz-

szin harcos szökött meg a táborból, a beteg katonák száma pedig három-ezer. Az esőzések megkezdése óta moesarlázjárvány dühög. Deszta állandóan visszavonul. Az olaszok most, úgy látszik, minden erejüket a déli hadszíntérre összpontosítják. Dolotól nyugatra, Negeli környékén, nagyszerű repülőterek vannak, ahonnan az olasz gépek három óra alatt elérhetik és bombázhatják Adisz-Abebat.

## Szerdán ül össze az árdrágító szanálási bizottság

Napirenden a villamos- és a vízdrágítás

— A 8 Órai Ujság tudósítása —

Befejeződtek az előkészületek a főváros szanálásának megindítására és most már órákon belül nyilvánosságra kerülnek a különböző gazdasági természetű előterjesztések. A főváros közönsége érthető kíváncsisággal várja a szanálási bizottság működését, mert vég-eredményben most kerül megvitatásra az új villamos-tarifák, a gáz- és villanydíjak módosítása, a vízdíjak felemelése, a státuszrendezés és végül a kényszer-nyugdíjazások kérdése is. Budapest polgárságának nincsen oka örvendezni a szanálási bizottság aktivitásán, mert vég-eredményben arról van szó, hogy

megdráguljon a villamos, a víz, és ne legyen olcsóbb a gáz és villanytarifa.

A szanálási bizottságot február 5-re, szerdára hívta össze a főpolgármester. Elsőnek a Beszkárt reformjával foglalkoznak. A villamosvasút pénzügyi helyzetének megszilárdítása érdekében 30 fillérre emelik az átszállójegy árát és hasonló arányokban megdrágítják a többi jegytípusokat is.

A vízdíj

felemelése elintézett kérdés. Az egységár 18 fillérről 24 fillérré emelkedik. A gáz- és villanydíjszabás arra az alapra helyeződik, hogy aki többet fizet, viszonylag kisebb egységárat fizet, a takarékos háztartásoknak azonban változatlanul a jelenlegi egységárat számlázzák. A státuszrendezés a fővárosi tisztviselők kárát érinti. Ugyancsak

a kényszer-nyugdíjazások

is, ahol a kedvezőtlen minősítésű alkal-

## Szeles, zivataros idő

A Meteorológiai Intézet jelenti: Várható időjárás a következő 24 órára: További gyors változások. Szélrohamok. Ismételt futó zápor- esők. A hegyeken részben zápor- szerű havazások. Néhány helyen még mindig lehet zivatar.

Budapesten ma délben a hőmér- séklet plusz 9 Celsius fok, a ten- gerszintre átszámított légnyomás 747 mm.

mazottak neveit fogja felsorakoztatni takarékosági ceruza.

A bizottságnak joga van véleményt hangoztatni, azonban a szanáló főpol- gármester részéről a bizottság meghall- gatása nem más, mint udvariassági ak- tus, mert a bizottságnak nincsen joga határozatokat hozni. Bármilyen élesen is tiltakozik tehát a szanálási bizottság e nagyfontosságú közszükségletek meg- drágítása ellen, a tarifák felemelése fel- tétlenül megtörténik.

## Gróf Teleki János is lemond a mandátumáról?

Baja, febr. 3.

(A 8 Órai Ujság tudósítása)

Mint ismeretes, a nagybaracskaí pe- tició ügyében elrendelt tanukihallgatá- sok során rendkívül súlyos visszaélések derültek ki a nagybaracskaí választás- sal kapcsolatban. Most az a jó forrás- ból származó hír a nagybaracska ke- rületben és a bajai városküzében, hogy gróf Teleki János még a közigazgatási bíróság újabb ülése előtt lemond a mandátumáról.

Annyi tény, hogy a nagybaracskaí kerületben lázas sürgés-forgás mutat- kozik a Nep részéről. Egyszerre három községyi jegyző ment betegszabadságra. Az ellenzék szerint a jegyzők azért men- tek szabadságra, mert választásra ké- szül a Nep és minden jegyzői posztra százszázalékos Nep-párti jegyzők kelle- nek.

Arról is tudnak a megyeházán, hogy gróf Teleki János már nem is lép fel többet a nagybaracskaí kerületben, ha- nem a jánóshalmi jelölt lesz, ahol dr. Marschall Ferenc államtitkár azért mond le mandátumáról, mert a földművelés- ügyi minisztérium adminisztratív állam- titkárságát veszi át.

Akármenyi igaz a hírekben, annyi tény, hogy a baracskaí kerületben soha nem tapasztalt élénkség mutatkozik a Nep részéről s a Nep megyei vezetői állandóan járják a kerületet.

**A 8 Órai Ujság**  
telefonja: 15-0-14

## Ma délután döntő pékcsata

— A 8 Órai Ujság tudósítása —

A pékkartell ellen a pékek egy része már hosszabb ideje akciót folytat, mert nincs megelégedve az eddigi vezetőséggel. Most két tekin- télyes pékmester, Putsay István és Lőrincz István kezdeményezésére, az ipartestületet rendkívüli közgyű- lésre hívták össze. Ez a közgyűlés ma délután 6 órakor lesz.

Egyidejűleg röpiratot adtak ki,

amelyben a legrélyesebb hangon támadják a pékkartell eddigi műkö- dését. Kifogásolják, hogy Ruzicska Ede személyében a kartellnek és az Ipartestületnek ugyanaz az elnöke. Ez a két elnökség pedig éles ellentétben áll egymással.

A mai rendkívüli közgyűlésen bi- zalmatlanságot akarnak szavazni az ipartestület elnökségének, amivel fel- robbantanák a kartell és új vezető- séget állítanának az ipartestület élére.

## Kiseprüzik Newyork szerelmi alvilágát

London, febr. 3.

(Magyar Távirati Iroda)

Newyorkból jelentik: A newyorki Manhattan és Brooklyn negyedekben százharvanöt titkosrendőr egész haj- nalig titkos vadászatot folytatott a leánykereskedelem és a rossz hírű há- zak ellen. Átkutattak negyvenegy bünbarlangot és letartóztattak hetven

nőt és hét férfit, akik állítólag az amerikai leánykereskedelem leghír- hedtebb ügynökei. A letartóztatottak lesznek egyszersmind koronatanui annak a meginduló szenzációs bün- pernek, amelynek célja a newyorki erkölcsi fertő lecsapolása. Deew államügyész, aki a nyomozást vezeti, kijelentette, hogy hurokra kerültek az egész newyorki prostitúciós zsa- rolás főbűnösei.

## Nep-csalódás Szegeden: meghiusult a helyi jelölt főispánsága

Szeged, febr. 3.

(A 8 Órai Ujság tudósítójának telefonjelentése)

Heteket keresztül találgatták és kom- binálták Szegeden, ki lesz Baranyi Ti- bor főispán utóda. A szegedi társada- lom számos vezető tagjának a neve ke- rült forgalomba e találgatások során, amelyeket azonban halomra döntött az a bombaként ható rövid hivatalos köz- lés, amely szerint a kormányzó a bel- ügyminiszter előterjesztésére dr. viléz Imecs György miniszteri titkárt nevezte ki Szeged város főispánjává.

Imecs György neve eddig teljesen ismeretlen volt Szegeden és kinevezése még a szegedi Nep vezetősége számára is teljesen meglepetés volt. Szegeden ugyanis mindenki szentül meg volt győ- ződve arról, hogy az új főispán szegedi ember lesz, az elterjedt hírek szerint

dr. Winkler Elemér szegedi ügyvéd, a szegedi katolikus kör vezetője már ki volt szemelve a főispáni állásra, ki- nevezése azonban ismeretlen okokból úgyszólván az utolsó pillanatban meg- hiusult. A szegedi Nep tehát gazda nél- kül csinálta a támadást és viléz Imecs kinevezése nem is titkolt csalódást kel- tett a város kormánypárti köreiből.

A 8 Órai Ujság munkatársa ma be- szélt dr. Pálffy József polgármesterrel, aki kijelentette, hogy az új főispánt minden valószínűség szerint a hónap második felében fogják a szokásos kül- sőségek között hivatalába beiktatni.

— Azt hiszem — mondotta a pol- gármester, — hogy erre az alkalomra lejön Szegedre Kozma Miklós belügy- miniszter, aki miniszteri kinevezése óta nem volt Szegeden és talán lejön vele Gömbös Gyula miniszterelnök is, aki a legutóbbi beiktatás alkalmával is jelen volt.

## Léghajóról élelmeznek egy bajbajutott szigetet

Washington, febr. 3.

A sord téli időjárás kegyetlen megpróbáltatásnak teszi ki Tangier szigetének lakóit. Ez a sziget Washingtontól 90 mérföldnyire, a kies déli fekvésű Chesapeake-öböl- ben fekszik, egyébként igen nyhe, csaknem trópusi éghajlatú vidék, amelyet most már napok óta álha- tolthatatlan jégtömbök vesznek kö- rül. Több gőzös egymásután meáő

kísérletet tett arra, hogy áthutoljon a jégpáncélon és segítséget vigyen a sziget mintegy 1500 lakosának, kik a váratlan jégtorlasz miatt kétségbe esett helyzetbe kerültek. Végül a hadügyminisztérium egy léghajót küldött ki, amely élelmiszerekkel és orvosszággal látta el a szigettlakókat. (MTI.)

Felelős szerkesztő:  
NAGY SAMU

Kiadja a 8 Órai Ujság Lapkiadó Rt. Felelős kiadó Faragó Aladár igazgató. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V., Honyvéd-u. 18.